

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ فضل

پندرہ روزہ
پندرہ روزہ

جلد ۵۵ نمبر ۳۰، ۳۱، ۳۲
جلد ۵۵ نمبر ۳۰، ۳۱، ۳۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی احوال اللہ بقا کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۲۹ مارچ یقوت دس بجے صبح
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بفرموا العزیز کی
طبیعت اس وقت خدا تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور ایده اللہ تعالیٰ کی صحت کا لہر عاجز کے
لئے اتنا نام کے ساتھ دعائیں جاری
رکھیں :

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی عیالیت
ربوہ ۲۹ مارچ حضرت مرزا شریف احمد صاحب
سلمہ دہسہ کی طبیعت بحال تاسا نے راجا
آپ کی صحت کا لہر کے لئے دعائیں جاری رکھیں

درخواستِ دعا

مکرم میاں محمد ابراہیم صاحب بیٹا مہر علی علیہ السلام
ہانی سکول ربوہ مبارک تحصیل و تجارتی ہیں۔
احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کا لہر
مجاہد عطا فرمائے۔

شاہین پرتقا تانہ حملہ

ربوہ ۲۹ مارچ میں ریڈیو کی اطلاع کے
مطابق گل میں کے شاہ احمد کو قتل کرنے کی ایک
نا کام کوشش کی گئی۔ شاہین پرتقا تانہ
سے آئے اطلاع کے مطابق شاہین پرتقا تانہ
گھٹی ہوئی وہ بال بال بچے گئے۔ ان کی پارٹی کے
متعدد اہل خاص گولیوں سے زخمی ہوئے۔

ڈساکہ ۲۶ مارچ۔ صدر صدر ایوب خان نے راولپنڈی
دولت ہونے سے قبل ڈساکہ کے ہوائی اڈے پر ایک
سوال کے جواب میں کہا کہ مسلمانوں کے مذہبی حقوق اور مانتے کے لئے جان نظر آنے کے سوال کے بارے میں حکومت
ایک سرکاری اعلان حفرت جاری کرے گی۔

مجالس خدام لاجپور صحت منانے کیلئے تیار ہو رہے ہیں

حکومت کی طرف سے، راولپنڈی لاجپور صحت منایا جا رہا ہے۔ محترم صدر صاحب مجلس
خدام لاجپور صحت منانے کی ہدایت کے تحت اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس خدام
خدام لاجپور صحت منانے کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں، خاص پروگرام تیار
کریں، مقامی اخبار سے پورا پورا تعاون کریں۔ لیکن ان کی خدمت میں اپنی خدمات پیش
کریں۔ اور ان کی مانیات کے مطابق پورے اخلاص سے کام کر کے اچھے اور دادا دار
شہری ہو چکے ہیں۔ اور جہاں ایسا انتظام ممکن نہ ہو وہاں پر اپنے طور پر شہرہ قضیہ
گلوں کی صفائی کا پروگرام خود تیار کر کے اس پر عمل کریں۔
محمد حمس خدام لاجپور

امریکہ اپنے دفاع پر ۲۳ ارب ۷۹ کروڑ ڈالر خرچ کرے گا

فوجی طور پر زیادہ مضبوط بننے کیلئے یہ اخراجات ضروری ہیں۔ (جان کینیڈی)

واشنگٹن ۲۹ مارچ۔ امریکہ کے صدر مہرجان کینیڈی۔ نہ دفاعی بجٹ کے لئے ۱۹۷۹ کے لئے ۲۳ ارب ۷۹ کروڑ ۷۹ کروڑ ڈالر منظور کرے۔ اس رقم سے دو ارب ڈالر کے قریب زیادہ ملنے
پس جو سابق صدر آرن ہار نے اپنے بجٹ
کے سووہ میں تجویز کی تھی اور جسے انہوں نے
اپنے عہدہ سے سبکدوش ہونے سے قبل کانگریس
کو بھیجا تھا۔

پاکستان کو ایک ہفتے تک ۱۶ کروڑ روپے مل جائیں گے

سندھ کے طاس کے فنڈ سے پہلی قسط کی ادائیگی

لاہور ۲۹ مارچ۔ سندھ کے طاس کے فنڈ سے ۱۶ کروڑ روپے کی پہلی
قسط پاکستان کو ایک ہفتے تک مل جائیگی۔ اس کا انکشاف سندھ کے طاس
کے لئے عالمی بینک کے خصوصی نائب مسٹر ڈونلڈ کینیڈی نے کل شاہ کو اچھے
اور پیچ کر کیا۔
عطیہ پڑے گا۔

تبادلہ تعمیرات کے اخراجات کا ذکر کرتے
ہوئے مہر کینیڈی نے کہا کہ اخراجات کے
بارے میں کوئی شخص یقین کے ساتھ اس وقت تک
کچھ نہیں کہہ سکتا۔ جب تک ٹھیکوں پر دستخط نہ
کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ تعمیرات کا بار
بار جائزہ لیا جا رہا ہے۔

مہر کینیڈی نے اپنا بجٹ پیش کرنے سے
قبل امریکہ کے دفاعی نظام کا ایک جائزہ
تیار کر لیا تھا۔ تاکہ روز افزوں خطرات اور
مسئلہ قوت کے پیش نظر مستقل سلامتی کے
لئے کوئی واضح اور نئی راہ عمل اختیار کی
جاسکے۔ نئے بجٹ میں ام تبدیلی کی گئی ہیں۔
اور یہ واضح کیا گیا ہے کہ امریکہ کی نئی حکومت جو
آئندہ ترقی کو نظر انداز نہیں کرے گی اور اپنی
تمام قوت مروجہ ہتھیاروں پر مرکوز نہیں
رکھے گی۔ مہر کینیڈی نے اپنے بیٹام میں کہا ہے
میں کسی صورت میں ہتھیار نہیں رہنا چاہیے اور ضروری
اخراجات برداشت کرنے سے گریز نہیں کرنا چاہیے۔

ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے مہر کینیڈی
نے کہا کہ تبادلہ تعمیرات کے اخراجات پر اگر
افراط زر کا کوئی اثر پڑا۔ تو عالمی بینک ان محول
سے مزید سہا یہاں نہیں کرے گا۔ جبوں نے
تعمیرات کے فنڈ کے لئے ترجیح اور عطیات دیئے ہیں۔
انہوں نے اعتراف کیا کہ جرمن، روس کی قیمت میں
طاہر تبدیلی کا اثر طاس فنڈ کے لئے جرمنی کے

تربیل پرچہ جات امتحان قرآن کریم انصاریہ کے سہ ماہی اول

مورخہ ۲ اپریل سلاطین پوز اقرار قرآن کریم کے بارہ چہارم کے نصف اول کے
تربیل پرچہ جات امتحان پورے (ربوہ) میں امتحان مورخہ ۳۱ مارچ بروز جمعہ منعقد ہوگا
پرچہ جات چھپوا کر تمام مجالس انصاریہ کے ذمہ دار علماء اعلیٰ کو بھجوا دیئے گئے ہیں تمام
مجالس کو پیش فرمائیں کہ اس امتحان میں زیادہ سے زیادہ انصاریہ شریک ہوں۔ امتحان کے
بعد تمام پرچہ جات بذریعہ ڈاک "انصاریہ دفتر انصاریہ مرکز ربوہ ضلع جھنگ" کے پتہ
پر مرکز میں بھجوا دیئے جائیں جو انصاریہ پرچہ لکھ نہ سکتے ہوں۔ وہ زبانی امتحان دہ
دیں۔ ذمہ دار انصاریہ ایسے دستوں کے نمبروں سے مرکز کو اطلاع دے دیں۔ دستاویز
ذمہ دار اعلیٰ اصحاب از راہ گرم اس امتحان کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کی کوشش
فرمائیں۔ جزا ہم اللہ خیرا
قائد تعلیم انصاریہ مرکز ربوہ

روزنامہ الفضل ۲۰ مارچ ۲۰۱۱ء

افتخار میں اشاعت اسلام کی مہم

جماعت احمدیہ کی ذمہ داری

معاصر روزنامہ نولے وقت لاہور میں "افریقہ کے متعلق ایک خط" کے زیر عنوان ایڈیٹریل نولے وقت کے نام ایک نئی خط کے ضروری اقتباسات شائع کئے گئے ہیں ایڈیٹریل نولے وقت کو یہ خط ان کے ایک دوست نے تحریر کیا ہے جو اقوام متحدہ میں ایک اعلیٰ عہدہ پر فائز ہے۔ اس میں سے ہم ذیل میں کچھ حصہ نقل کرتے ہیں۔ صاحب مکتوب فرماتے ہیں کہ

"میں جس علاقہ میں مقیم ہوں اب ناہیجیرا سے منجانے لگا۔ اور شمالی علاقہ کا ایک حصہ قرار پائے گا۔ یہ سنا ہے کہ شمالی حصہ کے وزیر اعلیٰ "سلطان آف سکوتو" ماہ پاکستان تشریف لائے والے ہیں۔ یہ ناہیجیرا کے مسلمانوں کے "امیر المؤمنین" کا دور رکھتے ہیں۔ چونکہ ناہیجیرا مغربی افریقہ کا ایک ملک ہے ان سے چند تعلقات پیدا کرنا بہت مفید ہوگا۔ مسلمان سکوتو سے یہ خود بخود طریقہ کار میں متاثر رہے ہیں۔ وہ برسوں سے وہیں اور دیکھ آدمی ہیں لیکن بہت شکر بھی ہے یعنی اپنی ذات و شخصیت کو بہت بلند دیا رکھتے ہیں۔ ان کے علاقہ کا ایک بہت بڑا اسلامی مرکز ہے۔ ان کے وفادار نظام کے تین حصے ہیں۔ گوٹو، فیصدی زمین شمالی حصہ میں ہے جو شمالی نولے کے زیر اثر ہے حالانکہ اس میں مسلمان شاکہ چلی ساڑھے تین صد سے زیادہ نہیں۔ باقی فیصدی علاقہ مغربی اور مغربی حصوں میں تقسیم ہے ان دونوں میں عیسائیوں کی اکثریت ہے۔ تمام ملک میں مسلمان تقریباً ۲۰ فیصد ہیں اور مذہب بھی لٹھے ہیں باقی ۲۰ فیصد عیسائی ہیں۔

جنی علاقوں میں چونکہ مغربی اقوام عدت سے تسلط پذیر ہیں اس لئے وہ ان تعلیم بھی زیادہ ہے یہاں سرکاری ملازمین عیسائیوں کی اکثریت ہے یہاں بھی گھنٹے پڑھنے کی ضرورت پیش آئے۔ کسی عیسائی کو درخوا بہت دور سے) بلکہ قازم رکھنا پڑتا ہے۔ جیسے تعلیم سے پہلے ہندو ملک اور مشرقی برطانیہ ہوتے تھے۔ عام لوگ ان سے نفرت گھنٹے ہیں۔ لیکن مجبور ہیں۔ عیسائی بھی مسلمانوں کو چھوڑتے ہیں۔ چنانچہ اب مستقبل ان لوگوں کے پانچوں میں ہے جو فیصدی جنگی لوگوں کو اپنی مذہب کا تقابلی کو اپنے مذہب کی طرف توجیب دے سکے گا۔ بہرحال اس بات کا کافی فائدہ ہے کہ ناہیجیرا آئینہ چل کر مسلمان ملک ہو جائے۔ حالانکہ مغربی حکومت و قوم سے لاد مذہب تقابلیوں کو دائرہ

اسلام میں داخل کی جا سکتا ہے۔ اول تو مسلمان مبلغین ان کے ہم رنگ ہوں گے اور ہمدردی پھر وہ سہ ماہی معاہدہ کے الزام سے پاک ہونگے مزید برآں یہاں کام کرنے کے لئے مغربی مبلغین کا نسبت کم سرمایہ کی ضرورت ہے۔ لیکن مسلمانوں میں جڑ بادر تنظیم کی کمی ہے اور اپنے مستقبل سے دلچسپی بھی بہت کم مسلم ہوتے ہیں کچھ مذہب کے دو برون کا حال ہے۔ مسلمان مبلغین کا یہاں یہاں کے مسلمانوں کا تکبر بھی حائل ہوگا۔ جیسے مسلمان سکوتو کا۔ جن کا فلسفہ یہ معلوم ہوتا ہے کہ ایمان کی پیروی کو نہیں ایک آئے مسلمانوں کی پیروی کے بغیر وہ نہیں۔

اس ملک میں صرف ایک احمدی مشن تو کام کر رہا ہے اور کسی تبلیغی مشن کا حال مجھے نہیں معلوم ہو سکا۔ اس منصوبہ پر مسلمان سکوتو سے بات چیت کوئی چاہئے۔ اگر وہ اپنی قوم کو اس بات کی ترغیب دے سکیں کہ وہ لاد مذہب تقابلیوں میں شاکہ دیں کہ ان کو مسلمان کر ہی تمام بھی مشنوں کے ساتھ دوسرے بھی صرف اس اقدام کا مقابلہ نہ کر سکیں گے۔ یہاں کثرت ازدواج کے عام رواج سے بھی مذہب اور سیاسی مقاصد کو...

دولت وقت ۲۰ مارچ ۲۰۱۱ء) جس نے اس خط کا یہ طویل اقتباس کیا ہے اس نے درج نہیں کیا کہ ان لوگوں کے لئے جو جماعت احمدیہ کی تبلیغی اسلام کی سعی کو اپنی قوم کو چھپانے کے لئے چھپانے کی کوشش کرتے ہیں وہ اس مزید غیر جانبدار شہادت کو دیکھ کر سمجھ لیں کہ ان کی کوششیں بے سود ہیں۔ اور وہ باوجود ہزاروں کوششوں کے عوام کی نگاہ سے جماعت احمدیہ کی افریقہ سے یورپ اور دیگر ممالک میں تبلیغی مساعی کو کھنچا نہیں کر سکیں گے۔ شاہ وہ کتنی کوششیں کر رہے۔ انہیں ہمارا اس اہتمام کو یہاں درج کرنے کا صرف اس قدر مقصد نہیں ہے بلکہ ہمارا مقصد یہ بھی ہے کہ ہم احباب جماعت کے سامنے میدان ہمارا کچھ نقشہ پیش کریں جس میں ہمارے مبلغین عیسائیت اور قومیت پرستی کے مقابلہ میں نرو آ رہے ہیں۔

اس اقتباس سے معلوم ہوتا ہے کہ ناہیجیرا کے تین حصوں میں سے صرف شمالی حصہ میں مسلمانوں کی تقویت کی اکثریت ہے۔ ورنہ باقی

دو حصوں میں عیسائیت غالب ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ ہمارے لئے ناہیجیرا کا محاذ جنگ کتنا اہم اور مشکل ہے۔ عیسائیوں کی یہ کوشش ہے کہ وہ ہمارے ملک پر چھا جائیں ان کے پاس رشتہ دنیاوی ساندھان ہیں۔ پھر یورپین اقوام اور امریکہ ان کی پشت و پناہ ہے۔ یہ مغربی اقوام سیاسی لحاظ سے بھی اس بات کی زبردست خواہشمند ہیں کہ یہاں عیسائیت کا غلبہ رہے۔

ہم کہ وہ انہیں مذہبی طور پر اپنا ہم رنگ بنا کر لے کر یورپ سے براعظم پر اپنا اثر قائم رکھیں۔ ذیل میں ہم ذیل اہم اہم تحریک جدید انہیں پاکستان اورہ کے جاری کردہ ایک ٹریٹ "افریقہ میں تبلیغ اسلام" نامی سے کچھ حصہ درج کرتے ہیں جس میں بتلایا گیا ہے کہ افریقہ کو ایک اسلامی براعظم بنانے کی ضرورت کا خاص طور پر جماعت احمدیہ پر پڑتی ہے۔ کیونکہ اس جماعت کا دعو ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے تبلیغ اسلام کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ اقتباس حسب ذیل ہے۔

"خدا بین حضرات جانتے ہیں کہ سرزمین افریقہ میں اسلام کی اشاعت کو یوں اور عیسائیت کو فروغ دینے کے لئے عیسائی پارٹیوں نے از سر نو زور لگانا شروع کیا ہے۔ اس میں دوسرے فریقوں اور اہلین ہے کہ ہم بھی اپنی خاص فوج اور ساری اس براعظم میں زبردستی کا حکم پہلے سے بھی زیادہ اور پھیلانے کے وقت کوہیں۔ مخالفین اسلام کے عزائم کا اٹھانہ نولے وقت کے ماکنڈہ خصوصی متعین دانشمندان کے حسب ذیل املاع سے بخوبی کیا جا سکتا ہے۔

"سوال یہ ہے کہ افریقہ میں عوام کا مذہب کیا ہوگا؟ یہ ایک ایسا مسئلہ ہے کہ امریکی پارٹی اس پر بڑی سنجیدگی سے غور کر رہے ہیں۔ حال ہی میں امریکہ کے مشہور معروف پارٹی لی گرام نے افریقہ کا دورہ کیا۔ گوٹو ہفتہ انہوں نے صدر آگن ہار سے ۴۰ منٹ کے تبادلہ خیالات کیا اور صدر آگن ہار کو یہ مشورہ دیا کہ ناہیجیرا کا دورہ کریں۔ کیونکہ اکثر بریں ناہیجیرا یا انگریزوں کی غلامی سے آزاد ہو جائے گا۔ اب سوال یہ ہے؟ کہ افریقہ میں لہذا یہ اور علم و ہنر اور مذہب پھیلانے کا ذمہ دار کونسی جماعت ہے؟

ایک جماعت اور اشاعت اسلام کے جذبہ سے سرشار احمدی کا جواب تو یہی ہو سکتا ہے کہ اس کی ذمہ داری پاکستان میں سے کلیئر احمدیوں پر عائد ہوتی ہے۔ کیونکہ "۲۰ خریف منہم" کے مصداقاً یعنی مشہور صحابہ کرام کے دعوہ دار امام ہی ہیں اور افریقہ کی سر زمین سے متعلق صحابہ

کرام کے بے پناہ جذبہ کا عالم اس مضمون کی ابتدائی سطروں سے ہی ظاہر ہو رہا ہے۔ (ٹریٹ منٹ)

ذیل کا اقتباس مسیحا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی ایک ایسے شخص کے لئے ہے جو آپ نے ۳۰ برس قبل اللہ تعالیٰ سے کہا تھا کہ میں تم سے ملنے آؤں گا۔

"اللہ تعالیٰ نے اذنا جو حوش حضرت کی پیشگوئی پر دار کرنے کے لئے ہمارے دل میں تحریک پیدا کی کہ ہم اپنے مبلغ افریقہ میں بھیجا کریں۔ چنانچہ ناہیجیرا۔ گوٹو کوٹس اور بریبون میں ہم اپنے مشن قائم کر چکے ہیں اور اب ناہیجیرا اور کچھ مغربی علاقے آئے ہیں جن میں مبلغ بھجولے جا رہے ہیں۔ اس طرح مغربی افریقہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایسی بیداری پیدا ہو رہی ہے کہ جس کی مثال پہلے کسی زمانہ میں نہیں تھی۔ ابھی تقواریں عرصہ ہوا۔ چرچ آف انٹرنیشنل ایک مشن اس عزم کے لئے مقرر کیا تھا۔ کہ وہ یہ تحقیق کرے کہ کب اور جہاں ہے کہ افریقہ میں عیسائیت کی ترقی رک گئی ہے۔ اس کمیشن نے جو رپورٹ پیش کی اس میں جہاں جگہ جگہ ذکر کیا گیا ہے۔ کہ عیسائیت کی ترقی کا مرکز محض اس دور سے ہے کہ افریقہ میں احمدی مشن کثرت سے پھیل گئے ہیں اور ان کا مقابلہ عیسائیت سے نہیں ہو سکتا۔

پس اللہ تعالیٰ کا یہ ایک بہت بڑا فضل اور احسان ہے کہ اس نے اذنا جو حوش حضرت کی پیشگوئی کو پورا کرنے کا ہمیں بھی ایک ذریعہ بنا لیا اور ایسے زمانہ میں بنا جبکہ ہماری تعداد صرف چند لاکھ ہے ہمارے مقابلہ میں دوسرے مسلمانوں کی تعداد چالیس کروڑ ہے۔ چالیس کروڑ بڑھ ہیں۔ تیس کروڑ کمزور ہیں اور یہ لوگ اگر چاہتے تو اس طرف توجیہ کر سکتے تھے۔ مگر نہ چاہیں گوٹو مسلموں کو اس امر کی توجیہ نہ کرے کہ وہ ان ادنیٰ اقوام کو اٹھانے کی کوشش کریں۔ توفیق ملی تو ہمارا جماعت کو چنانچہ ہماری جماعت کی طرف سے افریقہ میں متعدد مدارس کھل چکے ہیں۔ اور افریقہ لوگوں میں بیداری کے آثار نظر آ رہے ہیں" حضرت کو اس تقریر سے اور اس امر سے واقف بھی جماعت احمدیہ افریقہ میں عیسائیت کا مقابلہ کر رہی ہے۔ یہ حقیقت ثابت ہے کہ افریقہ میں اشاعت اسلام اور عیسائیت کا مقابلہ کرنے کی تمام ضروریات جماعت احمدیہ پر عائد ہوتی ہے۔

احباب کو معلوم ہے کہ یہ روشنی مشنوں کے انشا جات "تحریک جدید" کے ذریعہ حاصل ہوتے ہیں اس لئے ہمارا حرض ہے کہ اس تحریک کو عالمگیر بنا جائے اور اس کو ان مضبوط (باقی صفحہ پر)

تقویٰ اللہ اور اس کے حصول کے ذرائع

تقدیر میحترمہ مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ بر موقہ حیدرآباد

میں اور مضمون کو میں حصول میں بیان کرنا
اول تقویٰ کے معنی کیا ہیں دوسرے
اس کی اہمیت کیسے اور تیسرے اس کو حاصل
کس طرح کی جا سکتی ہے۔
تقویٰ کے معنی تقویٰ سے تقویٰ ہے تقویٰ
سے اور اس کے معنی میں مخالفت اللہ و اطاعت
یعنی اللہ سے ڈرنا اور
کام میں اس کی اطاعت اور فریاداری کرنا
(میں)

امام راغب تقویٰ کے معنی لکھتے ہیں۔
جعل النفس فی رعبیۃ مما
یخاف۔ هذا تحقیقہ تم
یسمی الخوف تارة تقویٰ
والتقویٰ خوفنا حسب تسمیة
مقتضی الشیخ بمقتضیہ
والمقتضی اقتضاه و صار
التقویٰ فی تعارف الشرع
حفظ النفس عما یوشم
وذلك بترك المحظور و
یسمی ذلك بترك البعض
المباحات لمداروی المحلال
بین و الحرام بین و من
وقع حول احمی تحقیق ات
یقہ فیہ۔

ترجمہ تحقیق کے لحاظ سے تقویٰ کے
معنی ہیں نفس کو ان چیزوں سے بچانا۔ جو اس
کے لئے ڈرنے کے قابل ہیں یا نقصان رساں
ہیں۔ پھر بھی خوف الہی کا نام تقویٰ رکھا جاتا ہے
اور تقویٰ کا نام خوف کیونکہ تقویٰ کا ارتقاء
خوف الہی ہوتا ہے اور خوف الہی کا ارتقاء تقویٰ
اور شریعت میں تقویٰ کے معنی ہو گئے نفس
کا گناہوں سے بچا کر محفوظ کر لینا یعنی جن
چیزوں سے شریعت نے منع کیا ہے ان سے
بچنا اور تقویٰ کے کمال ہونے پر بعض جانور
پتیلوں کے بھی سمجھو دیکھنے سے جب کہ حدیث
میں آتا ہے کہ حلال بھی دھنچ طور پر بیان
کو دینے لگے ہیں اور حرام بھی۔ لیکن جو
ممنوع مقامات کے قریب چلا جاتا ہے۔ ڈ
ان میں جا بھی پڑتا ہے۔ (مخوفات راغب)
پس تقویٰ یہ ہے کہ انسان خدا کے لئے
کا خوف پیدا کرے۔ اور اس کی اطاعت کے
مقام پر کھڑا ہو جائے۔ اور نہ صرف یہ کہ نفس
کو ختم کرنے کے ہوں سے بچائے بلکہ گناہوں

کے قریب تک بھی نہ جائے
قرآن کریم میں اللہ کے لئے تقویٰ
کو اعمال صالحہ کی روح قرار دیا ہے جس کے
بغیر اعمال مردہ رہتے ہیں۔ اور خدا کے لئے
نزدیک قابل قبول نہیں ہوتے۔ چنانچہ وہ فرماتا
ہے۔
لن ینال الله لحوما ولا
دما وھما ولكن ینالہ
التقویٰ منکم
(سورۃ الحج آیت ۳۸)

یعنی اللہ قتلے کو تمہاری قربانیوں کے گوشت
اور خون نہیں پونچھتے بلکہ تمہارا تقویٰ ہی پونچھتا
ہے۔ یعنی وہ جذبہ اطاعت و محبت و اخلاص جو
قربانیاں ادا کرنے وقت تمہارے اندر موجود
ہو تاکہ وہ تمہاری قربانیوں کو خدا تک پہنچاتا
ہے۔ ورنہ تمہاری قربانیوں کی خدا کو ضرورت
نہیں۔ وہ ایک مردہ چیز ہوتی ہیں۔ جن میں خدا
تک جانے کی طاقت نہیں ہوتی۔ یہ بات قدر
جانوروں کی قربانیوں کے متعلق ہی نہیں بلکہ ہر
عمل کے متعلق سچو انسان کہتا ہے۔ اگر اس عمل میں
جذبہ اطاعت اور محبت اور اخلاص نہیں تو وہ
عمل بے سود ہے۔ اعمال کا تعلق جسم کے ساتھ ہے
اور تقویٰ کا تعلق قلب کے ساتھ چنانچہ خدا فرماتا ہے۔

ذالک ومن یدعظم شعرا اثر اللہ
فانھا من تقوی القلوب۔
(حج آیت ۲۲)
ترجمہ تحقیق یہ ہے کہ جو شخص اللہ کے لئے کی
مقرر کردہ شایوں کی عزت کرے گا۔ اس سے
اس کے دل میں تقویٰ پیدا ہوگا۔ شعرا اثر اللہ سے
مراد تمام وہ چیزیں ہیں جن سے اللہ کے لئے
کا شعور پیدا ہوتا ہے۔ جیسے خدا کا کلام۔ خدا تم
کے احکام اعمال۔ حج وغیرہ۔ ان کو اللہ کا صحیح
درجہ دینے سے خدا کے لئے فرماتے ہیں انسانی
قلوب میں تقویٰ پیدا ہوتا ہے۔ تو یہاں تقویٰ
کا تعلق قلب کے ساتھ بتایا۔
دوسرے الفاظ میں تقویٰ کے تعریف
یہ بھی کہہ سکتے ہیں کہ تقویٰ وہ اصلاح اور
تعمیر کی وقت ہے جو اللہ کے لئے خدشہ اس
کی محبت کی وجہ سے دل میں پیدا ہوتی ہے۔ اور
انسان کو اللہ کے لئے نافرمانی سے بچاتی ہے
اور اس کو نیک کی طرت حرکت دیتی ہے۔ گویا اس
سے انسان تمام نقصانوں یا بدیوں سے بچ کر

خدا کے لئے کی طرت قدم اٹھائے اور پھر ہر کار
کی بار بار راہوں کی رعایت رکھتا ہے۔ تاکہ
خدا کے لئے نافرمانی سے بچ سکے اس کی خرابی
اور اخلاص کے مقام پر کھڑا ہو جائے۔ اس
خرابی اور افسوس۔ اخلاص اور محبت
الہی کے مقام پر کھڑا ہوتا تقویٰ ہے۔ اور یہی
اسلام کا حقیقی مقصد ہے حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کی خوبصورت الفاظ میں فرماتے ہیں
سنوئے حاصل اسلام تقویٰ
خدا کا عشق ہے اور جام تقویٰ

تمام عبادات اور عبادات کا جوڑا یا خلاصہ
تقویٰ کی شکل میں ظاہر ہوتا ہے جس طرح انسان
جسم کے تمام غذاؤں کا خلاصہ خون ہے جو جسم
کے ذرہ ذرہ میں سرایت کرنا اور اسے قوت بخشنے کی
ابھی طرح عبادات اور احکام شریعت کی یا نیکو
غذا میں جو اصل خون کے پیدا کرنے کے لئے
ہیں جس کا نام تقویٰ ہے اگر وہ صالح خون ان
عبادات سے پیدا ہو تو وہ عبادات بے بیخ و
فتول ہیں۔ اور اپنا اصل مقصد پورا نہیں کرتی
عبادات کو خراب کرنے والے میںوں نماز
ہیں۔ جن میں ریا۔ کبر۔ عجب۔
خود پسندی۔ کسل۔ غرور۔ باطنی۔ بخل اور
ناجائز شہوت میں جن کی وجہ سے بڑی
بڑی غماز میں بھی تقویٰ کا صالح خون پیدا
کرنے سے پہلے ہی فنا ہو جاتی ہیں۔ ایسی نمازیں
پڑھنے والے بھی ہیں جن کے متعلق خدا فرماتا ہے
فرماتا ہے ذلیل للمصلین الذین ہم
یرواؤن کہ لہا کتے ان نمازیوں کو لئے جو
لوگوں کو دکھانے کے لئے نمازیں پڑھتے ہیں
اور ان میں محبت اور اظہار نہیں ہوتا۔ ایسے
روزے رکھنے والے بھی ہیں جن کے متعلق
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ ان
کے روزے سوائے جھوٹے اور پیسے ہونے کے
اور کچھ نہیں۔ ایسے حج کو سوائے اسی میں جن
کے حج ان کے لئے استقامت قلبی اور رحمت
الہی سے دوری کا موجب بن جاتے ہیں۔ پھر وہ
ایسی کوششیں کرتے ہیں کہ جن سے عام انسان
کا دل کانپ جاتا ہے۔ پس عمل بھی مفید ہوتا ہے
جب اس کے نتیجہ میں تقویٰ پیدا ہو۔ تقویٰ
کے ساتھ عمل میں تندرستی اور خوبصورتی اور
یا تندرستی پیدا ہوتی ہے اور تقویٰ کے
بغیر وہ خشک لہ اور ناقابل نفوذ ہوتا ہے۔
حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

ہر ایک عمل کی جو یہ اقسام ہے
اور ہر جگہ رہی سب کچھ رہا ہے
تقویٰ کی اہمیت

اور جو کچھ بیان کیا گیا ہے اس سے
اخذ ہے کہ تقویٰ سنی اہم چیز ہے۔ اس لئے
اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میں ان آدمیوں کو اللہ
انعام (حجرت ۴) کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک
نہم سے زیادہ عزت والا وہ ہے جو
زیادہ متقی ہے۔ اسی طرح فرماتا ہے۔
الا ان اولیاء اللہ لا خوف لآخرت علیہم
ولا لھم یجزون۔ الذین امنوا
وکافوا بفقون۔ لھم البسنت فی الحیۃ
الدنیاء فی الآخرۃ۔ لا تبدل لھم
اللذۃ ذالک ھو الفوز العظیم (رویس ۶۲
تا ۶۵) یعنی خیر اور جو بھی طرح سے اس کو
دوستوں پر خوف اور حزن نہیں آتا۔ وہ دوست
وہ ہوتے ہیں جو ایمان لانے کے بعد تقویٰ
اخذ کر کے ہیں۔ ان کے لئے اسی دنیا میں ہی
لذاتیں برحق ہیں اور آخرت میں بھی۔ اللہ تعالیٰ
کے ان کلمات کو کوئی بدل نہیں سکتا۔ یعنی ضرور
ایسا پورا کرے گا اور جس کو یہ حاصل ہو یہ پورا
کامیابی ہے۔ جن بشارتوں کا اس آیت میں کہ
سے نہ حسب مرتبہ دوائے ماکہ سنوٹ
رد الیقات کی شکل میں ہوتی ہیں۔

اسی طرح پھر فرماتا ہے والعاقدۃ
للتقوی (طلحہ آیت ۱۳) کہ تقویٰ انجام
صرف تقویٰ کے ساتھ ہونا ہے۔ باقی کوئی
کسی صورت پر گھانا ہے۔ کوئی بھی رملہ پر۔
نہ۔ ل مقصود تک صرف تقویٰ والا ہینیا
ہے۔

پھر فرماتا ہے لیکن اللہ تعالیٰ
دبقہ (۱۰) کہ اصل نیک تقویٰ ہے۔
پھر فرماتا ہے اللہ یتقبل اللہ صحت
المتقین (آئمہ ۲۸) یعنی عمل با دعا اور
متقین کی قبول ہوتی ہیں۔ تقویٰ کے بغیر خدا
کے حضور قربت نہیں۔

پھر فرماتا ہے اللہ یحب المتقین
(نورہ وان طران ۷) کہ اللہ تعالیٰ متقینوں
کے ساتھ محبت رکھتا ہے یہ کتنا بڑا مقام ہے
جس پر ایک عاجز انسان کو فطرتاً ہی
کی محبت حاصل ہو جاتی ہے۔

اسی طرح قرآن کریم کی اور بہت سی
آیات ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
نے بھی ان کے متعلق مختلف جگہوں پر مختلف
پیرائوں میں فرمایا ہے۔ ایک جگہ آپنی جانفت کو
مخاطب کر کے فرماتے ہیں۔
ہم کو اللہ تعالیٰ کو راہی کریں
اور کو نکرہ ہمارے ساتھ ہو کر
اس سچے بار بار اسی جگہ دیا ہے کہ
تقویٰ ہے۔ سوائے ہر سے پیا رو

مالی جہاد کا ایک منظم اور مربوط نظام

از مکرم پروفیسر محمد علی صاحب ایم اے

(۲)

کا پیغام ہے۔ اس پیغام کے اگلے اگلے پائل اور پیچھے تو ہیں نہیں چلتیں۔ نہ ہی یہ اشتراکیت کی طرح نفرت اور جارحیت پر مبنی پیغام ہے یہ وہ پیغام ہے۔ جو دہ اسلامین حضرات نے اپنے عرسش سے حضرت محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعے اپنی مخلوق کے نام روانہ فرمایا۔ یہ خاصیتا ہے غرض محض ہے۔ جس کے پس پردہ کوئی ملکی تیر کی ہو۔ اختہ ادوی خواہش مندوں کی تلاش۔ ختم مال کا حصول یا تیار شدہ مال کے لئے مکرور قرضوں کی قوت خرید قائم رکھنے کا جذبہ کار فرمائیں۔

اگر اس کا کوئی مقصد ہے تو صرف یہ کہ ان کا ان سے ادراک ان کا اپنے حائق و مانق سے مشتہ استوار ہو جائے اور جو اس آسانی تحفہ کو جھٹلاتے ہیں اس کے حسن و خوبی کے فائل برعکس۔ اور وہ اسیر جو اس وقت نشیبت و شرت اور کفر و احماد کی زنجیروں میں جا رہے ہوئے ہیں۔ دستکاری یا پٹن۔ ہمارا کام صرف اس پیغام آسانی کو ہر مرد و زن تک پہنچانا ہے۔ دماغی سائنس الا البلاغ۔ ہمارا کام گردن مردہ کو متحرک نہیں کرہم نے اسن طریق پر برائت اگے بپجادی تو ہمارا خرم ابوا ہوگا۔ آگے پیچانے کے بھی کئی پہلو ہیں۔ ایک تو یہ کہ مسلمانین اسلام دنیا کے کونے کونے میں پھیل جائیں۔ لیکن صرف مسلمانین ہی جھٹکتے کام نہیں جیتا۔ مسلمانین تیار کرنا ہی اس خرم کا حصہ ہے پھر تیار شدہ مسلمانین بھی اپنا کام صحیح مسلمانوں میں رائج نہیں دے سکتے۔ جب تک ان کے پاس مناسب اور سوزن نہ ہو تو وہ اور اصل بات یہ ہے کہ دنیا کی ہر زبان میں کافی ترچہ کار فروری ہے اور نہیں تو کم از کم قرآن کریم۔ احادیث اور حضرت مسیح و عیسیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی کتاب اور دیگر کتب و رسائل اور انہما کے لئے انہما کے لئے اس کی اپنی زبان میں ترجمہ کئے جائیں اور پھر اس سلسلے کو ایسی ہی زبانوں میں بنیادوں پر قائم کیا جائے کہ اس میں کسی قسم کی جھول پیدا نہ ہو اور یہ انتظام صدقہ جاریہ کے لئے ہر پھر پھر پیش کئے جیتا جلا جائے۔ پھر اسے اس رنگ میں بھی آگے پیچانے کا انتظام کرنا چاہیے۔ کہ ہماری آگے نہیں اور کئے گئے داؤوں کے لئے جبکہ اس طریق پر تربیت کا انتظام ہو۔ اسلام

نما ہے کہ یہ ایک نادر و ندر ہے۔ اور عظیم الشان موقع یا جوع اور مارجوع کی قوت باہمی تضادم سے پاش پاش ہونے کو ہے۔ عین اس وقت جب کہ انسان جوہری توانائی کے خوفناک بھرت سے بٹکر رونے کی کوشش کر رہا ہے۔ اور ڈر ہے کہ ایک دھماکے سے اپنے آپ کو ختم ہی نہ کر دے اللہ تبارے کی رحمت جو شش میں آئی ہے اور اس کی رحمت اور رحمت کا پانی آسمان سے وقت پر آرتا ہے گا پیا سے ایسی پیاس بجھائیں۔ اور تحفہ اور بے آب و گیاہ بتیاں سرسبز اور شاہد اب جو جاہیں میدنا حضرت مسیح و عیسیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت کی غرض و غایت اس کے علاوہ اور کیا تھی۔ کہ قرآن مجید کو جز دوازل سے نکال کر پھر اسے ایک زندہ کتاب کی حیثیت سے دنیا کے سامنے پیش کیا جائے۔ یہ اللہ تعالیٰ رحمت اللعالمین محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت تقدس اور سبحانی کاسکے یہ لکھو رنگ عالم میں پھیل جائے۔ اور شریعت حق کو پھر سے ساری دنیا کے سامنے اپنی پوری شان کے ساتھ پیش کیا جائے۔ اللہ تبارے نے یہ خرم مومنوں پر منجبت القوم عاید فرمایا ہے۔ چنانچہ فرمایا

کنتم خیر امتہ اخرجت للناس

جہاں مومنوں کو خیر امت کی خلعت سے سرفراز فرمایا۔ دناں ان کے ذمہ اخرجت للناس کا فرض بھی سہرہ کیا۔ بلکہ اگر خور سے دیکھا جائے۔ تو اخرجت للناس ہی وہ نسخہ ہے جس کے ذریعے سے مسلمانوں کی حیثیت بدو و حیر امت سے چابی اور پھٹی جا سکتی ہے۔ اور یہ سبب نہ نصیحت صرف ایسی جسم پر بودا از سکتا ہے جس کا ناک نقشہ اخرجت للناس کی حقیقی روح کے عین مطابق ہو۔ یعنی اللہ تبارے نے فرمایا کہ تم ہی نوع انسان کی بھلائی کے لئے اس پیغام کو لے کر انگو جس کی بدولت تم خیر امت کہلائے۔ یہ پیغام خاصتاً مخرجت انسان کی ہمدردی اور بھلائی اور بہتری اور امن اور صلح اور آشتی کا پیغام ہے یہ پیغام کاے اور گودے۔ امیر اور عزیز مشرقی اور مغربی سب کے لئے یکساں اور عام ہے۔ یہ کسی ایک طبقے یا طبقہ کے گروہ یا قوم کی جائیداد نہیں یہ پیغام اسلام اور قرآن

خلاصہ سے تمام صحف مقدسہ اور نورات اور انجیل کی تعلیمات کا۔ قرآن کریم نے ایک ہی لفظ میں خدا تعالیٰ کی عظیم الشان مرضی اور پوری رضا کا اظہار کر دیا ہے فرمایا میں اس لشکر میں بھی ہوں کہ اپنی جنت میں سے مجھے متفقوں۔ دین کو دنیا پر مقدم کرتے داناں اور متقطعین الی اللہ کو الگ کر دوں اور بعض دینی کام انہیں پر کر دوں اور پھر میں دنیا کے ہم و ہم مرتبہ رہے داناں اور دوات دن گزارا دنیا ہی کی طلب میں جان لھانے داناں کی کچھ بھی پرواہ نہ کروں گا۔

(مخطوطات مورخہ ۱۹۷۰ء)

جہد سالانہ ۱۹۷۰ء کی تقریر میں جو حضور نے ۲۵ دسمبر کو فرمائی حضور نے ارشاد فرمایا: اپنی جماعت کی خیر خواہی کے لئے زیادہ ضروری بات یہ مسلم ہوتی ہے کہ تقویٰ کی بابت نصیحت کی جاوے جو کہ یہ بات عقلمند کے نزدیک ظاہر ہے کہ بجز تقویٰ کے اور کسی بات سے اللہ تبارے رضی نہیں ہوتا۔ اللہ تبارے فرماتا ہے: ان اللہ مع المتقین المتقوا اولادین ہم محسنون () ہماری جماعت کے لئے خاص کہ تقویٰ کی ضرورت ہے۔ ایک سیاہ داغ مزہ پر نکل کر ایک بڑا فکر پیدا کر دیتا ہے کہ میں یہ داغ بڑھتا بڑھتا کھڑکھڑا کر لاد کر دے اس طرح معصیت کا بھی ایک سیاہ داغ دل پر ہوتا ہے سناڑ پہلی انکار دی سے کبار ہر جاتے ہیں۔ صناڑ وہی داغ چھوٹا ہے جو بڑھ کر آخر کار گل مز کو سیاہ کر دیتا ہے۔ اللہ کا خوف اسی میں ہے کہ ان دن کیے کاس کا قول دفع لہاں تک ایک دوسرے سے مطابقت رکھتا ہے پھر جب دیکھے کہ اس کا قول دفع برابر نہیں تو سمجھ لے کہ وہ مرد غضب الہی ہوگا۔ جو دل ناپاک ہے خود قول کتابی پاک بر وہ دل خدا کی نگاہ میں تہمت نہیں پاتا بلکہ خدا کا غضب مشتعل ہوگا۔ تقویٰ کوئی چھوٹی چیز نہیں، اس کے ذریعہ سے ان تمام شیطانوں کا دغا بکرتا ہوتا ہے جو انسان کی ہر ایک اندوہنی طاقت و قوت پر غلبہ پانے ہوتے ہیں۔ سو جہاد حقہ غم کا دھری غموں سے بڑھ کر اپنی جان پر لگانے کو ان میں تقویٰ ہے یا نہیں۔

(مخطوطات ص ۱۸۹)

جہد سالانہ ۱۹۷۰ء کی تقریر میں جو حضور نے ۲۵ دسمبر کو فرمائی حضور نے ارشاد فرمایا: اپنی جماعت کی خیر خواہی کے لئے زیادہ ضروری بات یہ مسلم ہوتی ہے کہ تقویٰ کی بابت نصیحت کی جاوے جو کہ یہ بات عقلمند کے نزدیک ظاہر ہے کہ بجز تقویٰ کے اور کسی بات سے اللہ تبارے رضی نہیں ہوتا۔ اللہ تبارے فرماتا ہے: ان اللہ مع المتقین المتقوا اولادین ہم محسنون () ہماری جماعت کے لئے خاص کہ تقویٰ کی ضرورت ہے۔ ایک سیاہ داغ مزہ پر نکل کر ایک بڑا فکر پیدا کر دیتا ہے کہ میں یہ داغ بڑھتا بڑھتا کھڑکھڑا کر لاد کر دے اس طرح معصیت کا بھی ایک سیاہ داغ دل پر ہوتا ہے سناڑ پہلی انکار دی سے کبار ہر جاتے ہیں۔ صناڑ وہی داغ چھوٹا ہے جو بڑھ کر آخر کار گل مز کو سیاہ کر دیتا ہے۔ اللہ کا خوف اسی میں ہے کہ ان دن کیے کاس کا قول دفع لہاں تک ایک دوسرے سے مطابقت رکھتا ہے پھر جب دیکھے کہ اس کا قول دفع برابر نہیں تو سمجھ لے کہ وہ مرد غضب الہی ہوگا۔ جو دل ناپاک ہے خود قول کتابی پاک بر وہ دل خدا کی نگاہ میں تہمت نہیں پاتا بلکہ خدا کا غضب مشتعل ہوگا۔ تقویٰ کوئی چھوٹی چیز نہیں، اس کے ذریعہ سے ان تمام شیطانوں کا دغا بکرتا ہوتا ہے جو انسان کی ہر ایک اندوہنی طاقت و قوت پر غلبہ پانے ہوتے ہیں۔ سو جہاد حقہ غم کا دھری غموں سے بڑھ کر اپنی جان پر لگانے کو ان میں تقویٰ ہے یا نہیں۔

(مخطوطات ص ۱۸۹)

درخواست دعا

خدا کا چھوٹا لڑکا انسان اللہ کو جراتوں میں نایمقاڈ سے یاد ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں یہ عاجزان درخواست ہے کہ وہ میرے بچے کی صحت کا دعا فرمائیں۔ دعا فرمائیں۔ (خدا کا عباد اللہ گنی)

جی نور بخشی کر دے تا ستم
بہتر میں سے سب باتیں پچھ
بہتر علاج سے کوئی عمل مقبول نہیں
سزاگاہے بھی لے گا ان تمام تقف
سے بچ کر خدا تعالیٰ کی طرف قدم اٹھاؤ
اور پرہیز گاری کی ایک دہانوں کی دعا ہے
رکھو۔ (اذکار اوابام ص ۱۸۷)
حضور اپنی ایک عربی کتاب حجۃ اللہ
میں فرماتے ہیں:
وانما وصلۃ الی الرحمن التقوی
دستہیر الجنات (حجۃ اللہ ص ۱۸۷)
یعنی اس رحمان تک پہنچانے والی چیز تقوی
اور دلوں کی پاکیزگی ہے۔
پھر فرماتے ہیں:-

”قرآن شریف میں تمام احکام کی نسبت تقویٰ اور پرہیز گاری کے لئے بڑی تاکید ہے و جب یہ ہے کہ تقویٰ ہر ایک ہی سے چھینے کیسے تہمت کرتی آدہ ہر ایک ہی کی طرف ہد کرنے کے لئے حرکت دیتی ہے اور اس قدر تاکید فرماتے ہیں مجھ یہ ہے کہ تقویٰ ہر ایک باہر انسان کے لئے سلامتی کا تقویٰ ہے اور ہر ایک قسم کے فتنہ سے محفوظ رہنے کے لئے حسن صحن ہے“

(ایام ص ۱۸۷)

پھر فرماتے ہیں:-
”مردوں کے کئی بھی اور استیاضہ اور تقویٰ میں آگے قدم رکھو کہ خدا ان کو جو تقویٰ اختیار کرتے ہیں شرف نہیں کرتا دیکھو حضرت موسیٰ علیہ السلام جو سب سے زیادہ اپنے ناز میں سلیم اور متقی تھے تقویٰ کی برکت سے فرعون پر یکے نوح باب ہوئے“
(روز حقیقت ص ۱۸۷)

اسی طرح ایک مرتبہ پھر حضور نے فرمایا:-
”بہت دفعہ خدا کی طرف سے ابام ہوا کہ تم لوگ متقی بن جاؤ اور تقویٰ کی باریک لہجوں پر چلو تو خدا تمہارا سے ساتھ ہوگا۔ فرمایا اس سے میرے دل میں بڑا درد پیدا ہوتا ہے کہ میں لکھ کر دوں کہ ہمارا جماعت میں تقویٰ بشارت اختیار کرے۔ پھر فرمایا کہ میں اتنی دعا گوئی کہ ہر دعا کو تمہارے لئے نصیب لکھا گیا ہے اور بعض اوقات ہشتی اور بکات تک ذرت بیخ جاتی ہے۔ فرمایا جس تک کوئی جماعت خدا تعالیٰ کی نگاہ میں متقی رہے وہ جسے خدا تعالیٰ نے کی نعمت اس کے نال حاصل نہیں ہو سکتی۔ فرمایا تقویٰ

اشاعت لٹریچر اور انصار اللہ کی ذمہ داری

مجلس انصار اللہ کے پروگرام میں ایک کام اشاعت لٹریچر کے جس میں سب ذیل لٹریچر شائع رکھیں :-

- (۱) پاکیزہ تعلیم (۲) جماعتی تربیت اور اس کے اصول (۳) اقتسامات درمیں (۴) دارنارک (۵) ایک غلطی کا ازالہ (۵) راہ ہدی (۶) حضرت مسیح پاک علیہ الصلوٰۃ والسلام کی الہامی دعائیں -

یہ لٹریچر دیدہ زیب صورت میں شائع ہوا ہے اور احباب نے اسے بہت پسند کیا ہے۔ یہ سلسلہ صرف اسی صورت میں احسن طریق پر کرنا کی طرف سے جاری رہ سکتا ہے کہ ان کے انصار اللہ اپنے فرض کو پورا کریں۔ انصار انہوں نے ہی شہرہ میں اس سلسلے کے جو چندہ منظور کیا ہے یعنی ایک روپیہ فی رکن۔ اس کی ایک سنت اور اس کی تادیر پندرہ لٹریچر جو کہ جس قدر ملے رقم جمع ہوگی اتنی جلدی کرنا اشاعت کا کام کر کے گا۔ پس اگر کبھی اس طرف توجہ فرما کر چندہ لٹریچر ہوں۔ جزا کرم اللہ تعالیٰ انصار اللہ کو مزید روہ)

دھولی چندہ جات وقف جدید

لئے احباب کو کام جنہوں نے چندہ وقف جدید اور دیا ہے کے اعداد و جمع ذیل میں احباب ان کی دینی و دنیاوی ترقی اور خوشحالی کے لئے دعا فرمائیں۔ (ناظم مال وقف جدید)

- ۱۔ غلام رسول صاحب برٹریہ ۲۵-۶
- ۲۔ چربوڑی غلام محمد صاحب ۲۵-۶
- ۳۔ رسول احمد صاحب ڈنگ ۲۵-۶
- ۴۔ والدہ صاحبہ محمود احمد صاحب ۲۵-۶
- ۵۔ ملک محمد رمضان صاحب ۲۵-۶
- ۶۔ ۱-۱۱ خان صاحب چٹاگانگ ۵-۸
- ۷۔ کرم عبد المنان صاحب تاجپور ۴-۶
- ۸۔ ایلیم صاحب ۴-۶
- ۹۔ سید ذوالفقار صاحب خاں محمد آباد ۱۹-۶
- ۱۰۔ صاحبزادی امیرہ اعلیٰ صاحبہ ایلیم ۱۶-۶
- ۱۱۔ بیگان ۳۱-۲۳
- ۱۲۔ نذیر احمد صاحب ڈالہ ۲۵-۶
- ۱۳۔ چربوڑی نذیر احمد صاحب ۵-۶
- ۱۴۔ سائیں عبدالرحمن صاحب ۸۴-۶
- ۱۵۔ بابر علی حسین صاحب ڈیرہ اسماعیل خان ۴-۶
- ۱۶۔ ڈاکٹر امتیاز احمد صاحب ۱۵-۶
- ۱۷۔ ایلیم صاحبہ نذیر احمد صاحب کوٹلہ ۶-۶
- ۱۸۔ محمد اسم صاحب جاوید ۹-۶
- ۱۹۔ چربوڑی رشید الدین صاحب ۵۰-۶
- ۲۰۔ قاضی نجیب الدین صاحب ۲۵-۶
- ۲۱۔ محمد علی خان صاحب درآنی ۶-۶
- ۲۲۔ سائر عبدالقوام صاحب ۱۰-۵۰
- ۲۳۔ ایلیم صاحب و بیگان ۲۵-۶
- ۲۴۔ کیپٹن رحمت علی صاحب ۰-۲۴
- ۲۵۔ کیپٹن عبدالرحمن صاحب
- ۲۶۔ آرت دوامیال ۰-۶

درخواست دعا

خاکسار کے دادا جان محترم ملک عبدالغنی صاحب جو کہ صحابہ میں سے ہیں کافی غم سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت و درویشان قادیان سے صحت یا مال کے لئے درخواست دعا ہے۔

(عبد المنان ملک اجمیرہ لاہور)

اللہم صل علی محمد و علی آل محمد و علی عبدک المسیح الموعود و آلہ و صحابہ و جمعین

اور ذرا ان اور اجمیرہ کے چلے پھرتے تو سب ہی جاتیں۔ اس کے لئے ہمارے علماء اور بزرگوں کی ضرورت ہے۔ پھر اس پیغام الہی کو ہم اپنے اندر بھی اسی طرح جذب کر لیں اور اپنے اوپر وارد کریں کہ ہماری ذات میں وہ تصدیق پورا پورا چلے جو اصل مقصد اس پیغام کا ہے۔ ہمارے ہر ایک کے ہمتی ہونے سے سوتے جاگتے ہر حالت میں اسی پیغام کے پیغام ہو جائیں۔ اور جیسے قرآن بیان ہوئے سب مال چاہتے ہیں اس لئے نہیں ہیں۔ ہر مال تو کمال ہلاک آخری ذریعہ ہے۔ بلکہ اس لئے دعا ہوتی ہے کہ اس میں سے ایک ضروری ذریعہ ہے۔ جہاں دنیا اس وقت اس بن کی پیش میں منہمک ہے اور ہر جاہل و نادان ذریعہ سے جب ذرا ہر وقت سے وہاں ہمارا فرض ہے کہ اس وقت کو توڑ کر دیکھ لیں کہ وہاں کیا صورتحال ہے۔ جہاں تک وہاں اقدار کی ترتیب زندگی سے نہیں ہوتی اس وقت تک مال و زر اور روپیہ۔ شرافت اور پٹائی کا معیار رہے گا۔ یہ نئی زندگی و ترتیب ایک بہت بڑا انقلاب جانتی ہے۔ یہ انقلاب نظام و حیات کے ذریعے آئے گا۔ آواز اگر ہم خود اور باقی دنیا ہلاکت سے بچنا چاہتا ہے تو اس نظام کو ہر ملک میں رائج و رشتہ کرنا پڑے گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

و انفقوا فی سبیل اللہ ولا تلقوا ابایکم الی الیکفلیۃ و احسنوا ان اللہ یحب المتحسین (بقرہ ۱۹۶)

یعنی اللہ تعالیٰ کے راستے میں خرچ کرو۔ اور اپنے ہی ہاتھوں (اپنے آپ کو) اور دنیا کو ہلاکت میں مت ڈالو اور احسان سے کام لو۔ اللہ تعالیٰ احسان کرنے والوں کے ساتھ یقیناً محبت کرتا ہے۔

اس لئے وقت ہے کہ خود بھی ہلاکت سے بچیں اور دنیا کو بھی ہلاکت سے بچائیں اور دنیا ہلاکت سے تھیں بچ سکتی ہے جب اسے اس چندہ و ہدایت کا علم دیا جائے۔ یہ سارا کام مال چاہتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اسے کام تو سمجھی رکھیں سکتے مبارک وہ جو اس جہاد میں باہر چلے (حصہ میں۔ اور اس فرض سے باحسن وجہ عہدہ ہوں۔ درہ رشتہ بعد از جنگ کے سلطان بزرگ اور بخت کا خرچہ ان انعامات کا مستحق نہیں سمجھ سکتا جو کا بددقت اور عیب مزوت کے وقت کا کسی خرچہ ہوا کرتا ہے۔ لا یشعروا منکم من انفق من قبل الفتح و یقاتل و اولئک اعظم ثم یرجوا من الذین انفقوا من بعد و قتلوا (التیۃ آیت ۶)

جیسا کہ نفع سے پہلے جہاد کی راہ میں خرچ کیا اور اس کی راہ میں جنگ کا وہ اس کے لا ب نہیں ہو سکتا جس نے نفع کے جو خرچ کیا اور جنگ کی۔

آزاد جوت در جوت میں بانڈہ کو اس جہاد میں حصہ نہیں یقیناً حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانے میں جنت خیز کر دیا گیا ہے۔ دنیوی جنت بھی اور آخری جنت دونوں اس وقت تک کے لئے عیش و براہ میں جو دین کو دنیا پر مقدم کرنا ہے۔ جو خدا تعالیٰ کے دیکھے ہوئے مال میں سے کم از کم دس فیصدی اللہ تعالیٰ کو دیا جائے۔ یعنی کا چندہ کرنا ہے اور جو سوتے جاگتے اٹھتے بیٹھتے اسی غیور اور حال میں پورا کرنے کا نتیجہ کو لیا ہے جو اس نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے بانڈہ جو ہر قدم پر ہر قسم کی دنیوی قربانی اور تعالیٰ کی خاطر سے ہر اپنے آپ کو آمادہ پایا ہے۔ وہ جو ہر روز ایک نئی سوتے اور جا رہتا ہے جس نے اس جہاد میں ثابت قدمی و سلاست رکھی اور رنگ نہیں سے حشر دیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے حضور اس وقت اپنے مال کو حاضر کر دیا جب اس کے دین کو اس کی ضرورت تھی اور اس وقت اس ت کو توڑا جب دنیا اس کی پیش میں گرفتار تھی تو یقیناً اللہ تعالیٰ اسے کبھی مانع نہیں کرے گا اور وہ ان انعامات کا وارث ہوگا۔ جن کی اوصیت میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بتاوات دیکھے ہیں۔ اس وقت دوسرا اور لاکھ ماننے والے اور لاکھ اور دیگر کے تابعین حضرت مسیح موعود اور دیگر مائتین اور زفر عرین شلیت عوام اپنے اپنے رنگ میں بچ اور خفایت پر حملہ آور ہیں۔ جن کو باطل کا یہ آخری عظیم اور عالمگیر مرکز ہے اور گھسان کارن ہے۔ ہر ایک وہ جو ہر اور اور آگے بڑھیں اور شہادت لیں کہ نہ مارا اور بیکر اور لاکھ اور دوسرے ہیں اور نہ صلیب کے ظہور اور اگر کچھ ہیں تو سرور و عالم۔ خوشگامات سید اللہ بن والآخرین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔

آپ کے فرزند اور بھائیوں کا اور اسلام کے نفع نصیب جو نہیں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہر مائتین رسول صلی اللہ علیہ وسلم کو نکارا ہے۔ کون ہے جو اس آواز پر بیک کے حضور فرماتے ہیں:-

تمہیں خوشخبری ہو کہ قرب پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم دنیا سے پیار کر رہی ہے اور وہ بات جس سے خدا راہی ہو اس کی طرف دنیا کی توجہ نہیں۔ وہ لوگ جو پورے زور سے اس دروازے میں داخل ہونا چاہتے ہیں ان کے لئے موقع ہے کہ اپنے جو ہر دکھائیں اور خدا سے خاص انعام پائیں م

پاکستان لاؤس کے مسئلہ کا پر امن حل اور جنگ کا خاتمہ چاہتا ہے

ملک کے ترقی اور استحکام کے لیے بنیادیں چھوڑتیوں کو ملے کہ کام کو ناپا جائے۔
(صدر ایوب) صدر ایوب خان نے اسپیکر کو کہے کہ لاؤس میں جنگ بند ہو جائے گی اور اس فائدہ مندہ علاقے میں امن بحال ہو جائے گا۔ آپ نے کہا لاؤس کے مسئلے کا کوئی حل نہیں ہے، تو اس سے مجھے بڑی خوشی ہوگی۔

کی تبادیل کے بارے میں اردن کا رد عمل اطمینان بخش ہے تاہم یہ اردن کے سرکار میں اردن کو نظر نہ پڑے۔

اردو کا معیاری ٹائپ رائٹر

کراچی ۲۱ مارچ۔ اردو کی ترقی کا بھرپور اردو ٹائپ رائٹروں کے معیاری کی پرورش کے متعلق اپنی آخری رپورٹ میں محترم حکومت کو پیش کردہ گامی پرپوزیشن کے شعبہ اردو کے صدر ڈاکٹر ابوالیث صدیقی کی قیادت میں اردو ٹائپ رائٹروں کے معیاری کی پرورش کے متعلق عوام کی رائے اور بنیادی محکمہ کرنے کے لیے ریپورٹ اردو پرورش کے سربراہی رسالہ اردو ماہ میں شائع کر دی گئی ہے اس وقت مختلف لپیٹوں کے اردو ٹائپ رائٹروں میں سات قسم کے ٹائپ پرورش ہیں۔

ایچ پی اے جنرل کو سرعام پھانسی کی سزا

علی ایچ پی اے ۱۸ مارچ۔ ایچ پی اے کے شاہی محافظ کے کمانڈر جنرل ایچ پی اے کو ۱۰ سالہ قید کی سزا سنائی گئی ہے۔ اس سزا کے خلاف اپیل کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

سیٹو میں لاؤس کے مسئلہ پر غور

شنگھائی ۱۹ مارچ۔ سیٹو میں لاؤس کے مسئلہ پر غور اور اس کے دوسرے علاقوں کے متعلق بات چیت جاری رہے گی۔ صدر ایوب خان نے کہا کہ لاؤس میں امن بحال ہونے کے لیے اس کے مسئلہ کو حل کرنا ضروری ہے۔

صدر ایوب خان نے کہا کہ لاؤس میں امن بحال ہونے کے لیے اس کے مسئلہ کو حل کرنا ضروری ہے۔

زرعی منصوبوں کی تکمیل کے لیے نا اہل کارپوریشنوں کو بائیں قدم کر دی جاگی

چیننگی تقسیم اور قیمت پر کنٹرول جو بدستور باقی رہے گا۔

لاہور ۲۹ مارچ۔ زرعی پاکستان کے گورنر ملک امیر محمد خان نے صوبائی دارالحکومت میں بتایا کہ پاکستان میں زرعی اصلاحات

زرعی کارپوریشن کی قیام کے لیے ڈیڑھ دہائی میں مسودہ قانون تیار ہوا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ زرعی اصلاحات کے لیے زرعی کارپوریشنوں کی قیام کے لیے ڈیڑھ دہائی میں مسودہ قانون تیار ہوا ہے۔

زرعی کارپوریشنوں کی قیام کے لیے ڈیڑھ دہائی میں مسودہ قانون تیار ہوا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ زرعی اصلاحات کے لیے زرعی کارپوریشنوں کی قیام کے لیے ڈیڑھ دہائی میں مسودہ قانون تیار ہوا ہے۔

لیدر

(بقیہ صفحہ ۲)

کی جانے کہ ہم اور ہمیں تو کم از کم اشرافیہ میں عیب یوں کے امیر اور دولت مند مشنوں کا ہر رنگ میں مقابلہ کر سکیں اور اشرافیہ کو سراسر ایک اسلامی براعظم بنا دیں۔ اس کے لیے ہمیں ہزاروں مبلغوں اور کروڑوں روپوں کی ضرورت ہے۔ اور ہمیں اللہ تعالیٰ سے امید ہے کہ وہ جلد ہی ایسے سائن کو دے گا کہ وہ اپنی مقرر کردہ ہی عت کے لیے تبلیغ و اشاعت کی آس نیاں فراوان کر دے گا۔ تاہم ہر امری کا فرم ہے کہ وہ اشرافیہ کے ارادہ کی تکمیل کے لیے جو مہارے ذریعہ ہی رہتی ہے اپنے جان و مال کی بازی لگا دے۔

درخواست دعا

مقامی عوامی تنظیمیں اور صوبائی سطح پر ایچ پی اے کے خلاف کارروائیوں کو فروغ دینے کے لیے درخواست کی جاتی ہے۔

ہر قسم کا چارہ بے خطر ڈالو

اگر آپ کے پاس "ایچ پی اے" موجود ہے تو جانوروں کو منتقل اور بریم وغیرہ کا چارہ بے خطر ڈالئے۔ اس سے بے خطر قتل پندرہ منٹ میں جانوروں کا مہلک ایچ پی اے غائب ہو جاتا ہے اور آئینہ کے لیے بھی اس مرض کے حملہ کی روک تھام ہوجاتی ہے۔ جیرانٹ کی تمام مرغیوں کو ان کی فہرست پر ترکیب استعمال وغیرہ ساتھ بھیجی جاتی ہے۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھک کلینک شہر جہان آباد

ہر قسم کا چارہ بے خطر ڈالو

ہر قسم کا چارہ بے خطر ڈالو